
 

 

 

 

 

Odborná konference 

PREVENCE A SOCIÁLNÍ PRÁCE: 

KLÍČ K BEZPEČNÉ SPOLEČNOSTI 
 

Konference se koná pod záštitou  

doc. Ing. Lucie Kozlové, Ph.D., náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje  

Mgr. Ivany Chloubové, Ph.D., děkanky Zdravotně sociální fakulty Jihočeské 

univerzity 
 

Zdravotně sociální fakulta Jihočeské univerzity,  
ul. J. Boreckého 27, 370 11 České Budějovice,  

sál E (2. patro) 

21.5.2025 

 

Program: 

 

8:00 - 9:00  REGISTRACE A UVÍTACÍ KÁVA 

 

9:00 - 9:10  ZAHÁJENÍ A PŘIVÍTÁNÍ ÚČASTNÍKŮ   
     

9:10 - 9:45 RIZIKOVÉ CHOVÁNÍ A JEHO PREVENCE 

V PROMĚNÁCH ČASU 
doc. PhDr. Bc. Alena Hricová, Ph.D. 

Mgr. Stanislav Ondrášek, Ph.D.  

 



 

 

9:45 - 10:45 FASCINACE ZLEM, OBDIV EXTRÉMNÍHO 

NÁSILÍ – SOUČASNÉ VÝZVY PEDAGOGICKÉ 

A SOCIÁLNÍ PRÁCE 
   doc. PhDr. Barbora Vegrichtová, Ph.D., MBA  
    

10:45 - 11:45 PROBLEMATIKA ISLAMISTICKÉ 

RADIKALIZACE S OHLEDEM NA SOUČASNÉ 

DĚNÍ VE SVĚTĚ 
   PhDr. Iva Lišková, Ph.D. 
 

 

11:45 – 12:30 PŘESTÁVKA NA OBĚD 
    

12:30 - 13:00 TRIANGL PREVENCE: EVIDENCE-BASED 

PŘÍSTUPY K EFEKTIVNÍ SPOLUPRÁCI 

ŠKOLA-DÍTĚ-RODIČ 
   Mgr. Klaudie Němečková 

   Bc. Michal Ksandr, DiS. 

    

13:00 – 14:00 SOUČASNÉ PROBLÉMY DĚTÍ Z POHLEDU 

POLICIE ČR (SEBEPOŠKOZOVÁNÍ, 

SEBEVRAŽDY, AGRESE, ŠIKANA) 

   POMNĚNKOVÝ DEN 
por. Ing. Štěpánka Schwarzová 

   kpt. Mgr. Ivona Gajdošová 

   kpt. Mgr. Martin Staněk, MBA 

   kpt. Mgr. Peter Tousecký 

 

14:00  ZAKONČENÍ KONFERENCE 

 

Přihlašování na konferenci:  
 
Přihlašování na konferenci je aktivní, přihlašovat se můžete na níže uvedeném 
odkazu. Účast na konferenci je bezplatná. 
 
Odkaz pro přihlášení:  

https://www.kraj-jihocesky.cz/cs/form/prevence_kriminality 

Kontaktní osoba konference:  Mgr. Hana Kršíková, tel.: 721 032 912, e-mail: 

krsikova@kraj-jihocesky.cz    

https://www.kraj-jihocesky.cz/cs/form/prevence_kriminality
mailto:krsikova@kraj-jihocesky.cz


 

 

Vizitky přednášejících: 

 

kpt. Mgr. Ivona Gajdošová 

Vrchní komisař Krajského ředitelství Policie Jihočeského kraje, vyšetřovatelka na úseku 
mládeže, tj. trestné činnosti páchané na dětech do 15 let a trestné činnosti páchané dětmi do 
18 let. U Policie ČR slouží 24 let, je absolventkou Policejní akademie v Praze. 

 
doc.  PhDr. Bc. Alena Hricová, Ph.D. 

Působí na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích a Pražské 
vysoké škole psychosociálních studií v Praze. Současně řadu let koordinuje primární prevenci 
pro Portus v Prachaticích a lektoruje různé preventivní programy. Tematicky se věnuje 
především sociální exkluzi, minoritám a rizikovému chování a v této oblasti rovněž publikuje. 

 

Bc. Michal Ksandr, DiS. 

Působí v oblasti primární prevence a vzdělávání se zaměřením na digitální prostředí  
a wellbeing. Po několikaleté praxi jako lektor primární prevence se jeho profesní působení 
rozšířilo na vzdělávání rodičů a pedagogů, kde se specializuje na problematiku kyberprostoru, 
digitální bezpečnosti a psychické pohody. V současnosti zastává pozici vedoucího primární 
prevence v organizaci Portus Prachatice, kde se podílí na tvorbě a implementaci preventivních 
programů. Zároveň je členem správní rady, kde přispívá ke strategickému rozvoji organizace 
v oblasti prevence rizikového chování. 

 

PhDr. Iva Lišková, Ph.D. 

Zkušená lektorka se specializací na bohemistiku, arabistiku a práci s cizinci z různých kultur, 
náboženství a specifických prostředí. Intenzivně se angažovala v rovině bezpečnostní  
a preventivní jako lektorka, konzultantka a poradce ve spolupráci s bezpečnostními sbory, 
Správou uprchlických zařízení, Probační a mediační službou, školami a školskými zařízeními 
a dalšími institucemi a pomáhajícími profesemi. Má zkušenosti z mezinárodního prostředí  
v oblasti předcházení projevům agresivity, konfliktům a práci s předsudky a sociálními 
stereotypy. Je autorkou odborných statí, článků a spoluautorkou odborných publikací. 
Participovala na projektech bezpečnostního výzkumu s přesahem do pedagogiky a sociální 
práce a zúčastnila se předmětných konferencí jako aktivní prezentující v České republice i  
v zahraničí. 

 

Mgr. Klaudie Němečková 

Studentka doktorského studia Sociální práce na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské 
univerzity v Českých Budějovicích. Je rovněž lektorkou primární prevence pro organizaci 
Portus Prachatice, o.p.s., kde se zaměřuje na témata psychohygieny, šikany či 
kyberkriminality. V rámci své disertační práce se zaobírá tématem podpory dětí a mladistvých 
s duševní poruchou. 

 



 

 

Mgr. Stanislav Ondrášek, Ph.D. 

V současné době působí na Zdravotně sociální fakultě Jihočeské univerzity v Českých 
Budějovicích na Ústavu sociálních a speciálněpedagogických věd jako odborný asistent. 
Výzkumně se zajímá především o problematiku sexbyznysu, romské menšiny a sociálního 
vyloučení, dále o sociální politiku a metodologii výzkumu v sociálních vědách. V uvedených 
oblastech také aktivně publikuje. Několik let působil jako terénní pracovník v sociálně 
vyloučených lokalitách. 

 

por. Ing. Štěpánka Schwarzová 

Komisařka Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje, tisková mluvčí, u Policie ČR slouží 
17 let. Je absolventkou Provozně ekonomické fakulty České zemědělské univerzity v Praze a 
do její pracovní náplně patří kromě kontaktu se sdělovacími prostředky také zajišťování PR 
aktivit jihočeské policie. Kromě tohoto se věnuje také prevenci, především ve školských 
zařízeních, kde přednáší témata týkající se např. dopravní výchovy, šikany, internetové 
bezpečnosti apod. 

 

kpt. Mgr. Martin Staněk, MBA 

Vrchní komisař Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje, vedoucí pracovní skupiny pro 
boj s extremismem a terorismem v rámci skupiny zbraně, u Policie ČR slouží 28 let. 

 

kpt. Mgr. Peter Tousecký 

Vrchní komisař Krajského ředitelství policie Jihočeského kraje na úseku pátrání, u Policie ČR 
slouží 39 let, do jeho působnosti patří pátrání po osobách a věcech, objasňování nejzávažnější 
trestné činnosti, publikační práce v médiích a v letech 2017, 2018 a 2019 byl oceněn jako 
„Policista roku“ v rámci teamové práce. 

 

doc. PhDr. Barbora Vegrichtová, Ph.D., MBA  

Přednášející působí jako pedagogická a akademická pracovnice Fakulty biomedicínského 
inženýrství Českého vysokého učení technického v Praze, lektorka, bezpečnostní 
konzultantka, členka České kriminologické společnosti, Radicalization Awareness Network, 
European Expert Network on Terrorism Issue. Je autorkou tematických monografií a 
odborných článků. Ve své práci si klade za cíl zvýšit povědomí příslušníků bezpečnostních 
sborů, pedagogických pracovníků, pomáhajících profesí a dalších relevantních organizací o 
problematice extrémního násilí, terorismu, radikalizace a kriminalitě gangů a tím přispět k 
efektivnějšímu boji s protiprávními činy a souvisejícími sociálně patologickými jevy.  


